

聆听香格里拉的呼唤，探寻心中的理想之国

茶马道香格里拉丽世酒店 9 月奏响开幕序章



中国，2022 年 9 月 15 日 - 坐落于云南香格里拉腹地，栖于独克宗古城起伏的山间，**中国茶马道丽世酒店系列又一全新分号 - 茶马道香格里拉丽世酒店**将于 2022 年 9 月 21 日隆重开幕。

酒店地理位置优越，交通方便，距离香格里拉机场仅 10 分钟车程，驱车 20 分钟可抵达噶丹·松赞林寺、石卡雪山，30 分钟即可领略纳帕海湿地自然保护区和普达措国家森林公园的自然奇景和多种多样的珍稀生物。

“茶马道香格里拉丽世酒店以其避世之美，连接着过去、现在和将来。”**茶马道丽世酒店总经理杨俊怡先生**说道，“我们定制了一系列独一无二的丽世专属体验，诚邀宾客前往在这个宁静的世外桃源，感受香格里拉的传奇之美。”

“玉龙旅游集团与丽世酒店管理集团自 2014 年以来一起打造茶马道丽世酒店系列，陆续开启了丽江、奔子栏以及四家丽世山居，每一家都有鲜明的特色。”**丽江玉龙旅游股份有限公司和猷中董事长**表示道，“香格里拉是茶马古道上的重要一站，香格里拉丽世酒店的落成也标志着茶马道丽世酒店系列的日趋完整，为大家带来更多的惊喜。”

茶马道香格里拉丽世酒店由屡获殊荣的本土设计师李众操刀。出生和生长于云南的李众，擅长使用当地语言，将云南天然的、独有的自信和魅力，体现在设计中。同时，李众也是茶马道丽江丽世酒店和奔子栏丽世酒店的设计师，这也使得该系列的酒店既独具风格又一脉相承，浑然相通。

酒店的设计灵感来源于独克宗古城历史悠久的传统联排建筑。18 间设计精巧舒适的客房和套房，依着小龟山起伏的山坡错落而建，将传统元素与时尚线条相结合，用中性色调搭配天然木材和藏式元素，将独特的藏族文化融入每一丝肌理之中，大隐于古城中心。

酒店坐落于香格里拉海拔 3300 米的高原，为了打造舒适的入住体验，酒店配备了先进的制氧系统，为所有客房提供弥散式供氧；采用空调和地暖双重调温系统，令一年四季都保持宜人温度。

客房内饰处处可见藏式传统手工艺细节，营造出人文艺术与自然景观和谐相处的空间。每一间客房都拥有雅

致景观，使人沉浸式感受香巴拉独特的历史和人文气息。尤其令人瞩目的是 95 平方米宽敞的**丽世套房**。套房拥有独立的休息空间和起居室，并占据了地势较高的绝佳地理位置；步入阳台，便可将古城全景尽收眼底，一览地标性的龟山寺震撼景致。丽世套房还可以与两间豪华客房外联通组成 220 平米三卧行政套房，为多代同游和朋友相聚出游提供既独立又私密的空间。

多样化的餐饮美食是云南文化的重要组成部分。全日餐厅“琥珀光”、一个可容纳 15 人的私人包厢、丽世咖啡以及行政酒廊共同组成了现代多变的餐饮领地。这里不仅坐拥无与伦比的视野，亦将浓郁的当地风味、丰富的美食传承和现代的烹饪技术融为一体。宾客可以在这里品味精彩纷呈的美酒佳肴，也可以将这里当作社交中心，在旅途中与其他旅行者相聚于此，分享茶马道时光。

丽世集团与香氛大师共同研发的“妈妈香氛”洗护用品，为茶马道宾客带来定制“红景天”系列，该系列可以在一定程度上帮助缓解高原反应。丽世集团秉承可持续旅游发展战略，通过“低碳假期”（Tread Lightly）集团项目实现环保目标，房间客用品均选用竹子、木头、玉米须等环保材质，以更好地保护环境。酒店客房也不乏科技感的现代化设施，提升现代旅居者的旅行舒适度，比如每间客房都配备戴森吹风机和智能马桶。

精心定制的**丽世珍藏之旅**引领着宾客们深入神秘的香格里拉，探寻心中的日月光。宾客可以跟随酒店的在地体验师，前往当地的宗教佛寺与喇嘛高僧一同饮酥油茶，探讨人生佛理；或走进拥有千年历史的古城老街，探寻藏式传统饮食，寻找隐藏在老城区墙角细缝中不为人知的当地美味；又或者跟随古时马帮足迹，走近雄伟的龟山寺和大转经筒，浏览独克宗古城中每一片历史印记，与古城里的手工匠人一道制作自己的马帮信物。

2022 年 9 月 21 日起，随着香格里拉的呼唤，茶马道香格里拉丽世酒店将带领宾客踏上拥有 1300 多年悠久历史的茶马古道，踏上寻找“消失的地平线”探索之旅，感受先人们的无畏和进取，并领略云南伟大的自然和人文奇观！

茶马道香格里拉丽世酒店探索之旅

为庆祝酒店开业，欢迎宾客的到来，酒店特别推出“香格里拉探索之旅”开业特惠：于 2022 年 9 月 21 日-12 月 31 日期间，预定并入住茶马道香格里拉丽世酒店，连续入住两晚即可享受第二晚半价特别礼遇。

详情咨询或预订，请发送邮件至 reception@luxshangrila.com 或致电 +86 (0)887-3068585。

地址：云南省迪庆州香格里拉市独克宗古城金龙社区东廊 1000-1

更多信息，欢迎浏览 www.luxresorts.cn

--- 完 ---

关于丽世酒店管理集团 (The Lux Collective)

丽世酒店管理集团 (The Lux Collective) 是一家国际奢华酒店运营商，总部设于新加坡，旗下运营和管理的品牌包括丽世 (LUX*)、盐绚 (SALT)、塔玛莎 (Tamassa)、社邑 (SOCIO) 和丽世咖啡 (Café LUX*)，并管理留尼汪岛星礁酒店和毛里求斯的私人岛屿双可可岛等其他酒店。

丽世酒店管理集团 (TLC) 的核心宗旨, 是令每一刻都弥足珍贵, 以及贴切关心须着重在意的事。以人为本是 TLC 文化的核心, 成功的款待服务源自员工热情奉献、辛勤付出和力求精心的团结合作。TLC 汇聚了一支充满热诚、创意非凡的工作团队, 通过细心的设计和策划, TLC 打造出全球首屈一指的独特的酒店体验, 缔造难忘时刻。同时, TLC 致力于深思熟虑、心怀敬重的运作方式, 铭记于关爱未来一代。

随着全球业务的增长, TLC 目前在中国、马尔代夫、毛里求斯和留尼汪岛管理和运营着 16 家运营中的度假村和酒店, 并在欧洲、亚洲和中东另有 12 家正在开发中的酒店。

丽世是 IBL 的附属公司。IBL 是毛里求斯「100 强」上市公司中的佼佼者, 在印度洋区域经济中占有重要地位, 活跃于毛里求斯经济的关键领域, 在全球拥有约 300 家子公司及关联公司。

关于中国茶马道丽世酒店 (LUX* Tea Horse Road China)

丽世在茶马古道--全世界独一无二的壮丽景色之中打造了一系列酒店。高山之峰, 迷丛芳谷, 纵然深峡, 云南是拥有慷慨大自然和多元文化的天堂。这些地方由 13 个世纪以来马帮大篷车踏寻出的古老道路连接着。宾客可纵情在这场旅行体验中, 在茶马道丽世酒店系列的天方夜谭中, 探索和汲取古道往事。

媒体联络:

大中华区: 钱晶 Chloe Qian / 公关和市场总监 / chloe.qian@theluxcollective.com

全球: 林秀钦 Renee Lim / 公关和企业传讯副总裁 / renee.lim@theluxcollective.com